
                                             

                       
                                                                                                                     
 
                              ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do ano de 2019 (dois mil e dezenove) aos 11 

(onze) dias do mês de Março às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob a 

presidência do vereador Wilson Lopes Lourenço onde reuniram os seguintes 

senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho Ferreira, 

Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do Couto 

Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Waltuir Bernardo da Costa, onde 

primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre a 

Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou 

ausência com justificativa do vereador Vicente Francisco de Paula e que os demais  

senhores vereadores se encontravam presentes e iniciou o pequeno expediente onde 

solicitou o a primeira secretária a ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro que realizasse 

a leitura da Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do Mês de Fevereiro de 2019 que 

após foi aprovada e assinada sem modificação dando sequência o presidente 

solicitou dos vereadores quem tiver alguma matéria a apresentarem onde não havia 

nenhuma matéria apresentar e na sequência foi dado início a Ordem do Dia 

anunciando que não havia nada na ordem do dia e logo após o presidente perguntou 

aos vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos 

onde se manifestou o ver. Waltuir Bernardo que disse: boa noite a todos os presentes 

e visitantes quero aqui deixa registrado aos nobres colegas que estive essa semana 

por quatro vezes no postinho de saúde acompanhando o atendimento 

acompanhando os paciente também estive aferindo minha pressão passei por uma 

consulta onde o médico me passou um medicamento tão simples e barato fui até a 

farmácia e não havia este medicamento  tão simples eu questionei com a diretora do 

postinho de saúde ele veio com uma lista de medicamento para ser comprado vire 

pra ela e disse que aquela lista não me curava então ela me falou que vereador tinha 

condição de compra perguntei ao farmacêutico quanto há de medicamento na 



farmácia do postinho do nosso município ele não soube me responder eu acho que 

precisamos saber o que entra naquela farmácia e o que saí e isso aconteceu comigo 

e outros pacientes que vem de longe e não tem condição de compra então não achei 

um tratamento adequado o que vi lá muito obrigado senhor presidente  em seguida 

se manifestou a vereadora Renata Gomes que disse: boa noite a todos concordo com 

a fala do nobre colega Waltuir no meu caso sempre que precisei fui bem atendida 

mais referente ao que o nobre vereador estava falando há uma grande reclamação 

sim em questão de medicamento básico como de pressão e referentes a esses itens 

à lista está disponível no histórico de demonstração trimestral que a secretaria faz lá 

tem tudo o que é comprado acho que está na hora de estamos voltando para fazer 

algumas visitas nas unidade de nosso município tanto das escolas quanto no 

postinho porque é nosso papel de fiscalizar os órgãos do nosso município então 

convido há todos para começamos a fazer as visitas nestes locais durante esses dois 

anos que falta e muito obrigada em seguida se manifestou o vereador Vanderlei 

Gonçalves que disse: boa noite a todos referente o que o vereador Waltuir comentou 

sobre os remédio acho que todos os paciente que tem uso de remédio continuo o 

postinho de saúde é obrigado a fornecer  o município e obrigado a compra os remédio 

porque em Pequizeiro ele fazem uma carteira com os remédio que o paciente vai 

tomar de uso continuo e lá todos pegam seus remédios e nunca faltou quando mudei 

pra cá nunca peguei estes remédio que faço uso que é da pressão fui por duas vezes 

busca este medicamento e nunca tinha esteve na prefeitura perguntando na época 

porque eles não entregavam esses medicamentos eles me responderam que esses 

remédios não vinha pra rede pública e porque na cidade de pequizeiro nunca faltou 

então é um tipo de assunto que falta os vereadores cobrar e fiscalizar se é remédio 

continuo não pode faltar e muito obrigado senhor presidente logo após se manifestou 

o vereador Gerson Alves que disse: boa noite a todos em primeiro lugar quero 

agradecer a Deus e quero dizer que concordo com a fala da nobre colega vereadora 

Renata temos que visitar esses órgão público principalmente o postinho de saúde 

porque eles falam que a saúde tá de qualidade mais como de qualidade se um 

simples remédio não tem então temos que ir na prefeitura e cobrar do prefeito e da 

secretária de saúde a falta desses medicamentos muito obrigado logo após se 

manifestou o vereador Paulo Coelho que disse:  boa noite há todos depois de analisar 



a fala dos nobres colegas é realmente temos que nos unir como representante deste 

povo e tomar medidas porque se trata de saúde e com saúde não se brinca e tem 

pessoas que realmente não tem condições de compra o remédio naquele momento 

então é justo a indignação dos nobres pares então vamos atrás do que é coreto muito 

obrigado senhor presidente em seguida o presidente disse eu concorda com a fala 

de todos os nobres colega que se pronunciaram a respeito do que o vereador Waltuir 

falou quero dizer para os senhores vereadores podem contar comigo vamos atrás 

procura saber o porquê da falta de medicamento básico no postinho e em seguida o      

presidente cessados os comentários e por não haver mais nada a tratar o presidente 

agradeceu a presença de todos e desejou uma boa noite e encerrou a presente 

Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata a mesma irá assinada pelo 

Presidente, 1º e 2º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal: 

   

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Loureço      

1º SECRETÁRIA: Ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro     

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa    

 


